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TRAVEL ARANŽMAN
Prvi dan

Check in od 12:00h
Smještaj po sobama, 
ručak ili večera uz piće dobrodošlice

Vožnja kočijom oko jezera Bajer u Fužinama
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Drugi dan

Spilja Lokvarka nalazi se u Lokvama. Otkrivena je 1912. godine, te se ubraja najveće spilje Hrvatske,  
namijenjene i uređene za posjet turista.
Spilja je dugačka 1200 metara, no za posjetitelje je dozvoljeno razgledavanje spilje do 900 metara. Spilja  
je prirodno podijeljena na četiri  galerije,  no za posjetitelje su dostupne samo tri,  dok četvrta zadnja  
otkrivena  nije  namijenjena  posjetiteljima.  Visinska  razlika  između  ulazne  i  zadnje  dostupne  točke 
posjetiteljima, iznosi 140 metara. Uređene staze i stepenice vode do dvoranskih prostora u kojima se 
nalaze mnogi zanimljivi spiljski kameni ukrasi i saljevi, te do podzemnog jezera.
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Muzej žaba u Lokvama-upoznajte se sa povješću žabarstva u Lokvama, Žabarskom noći, lovu na 
žabe te likovnim i literarnim radovima na hrvatskom jeziku i dijalektu.

• Vivarij - žive žabe naših krajeva prikazane u okolišu koji oponaša prirodne uvijete staništa, razvoj 
žabe od ikre, preko punoglavca do odrasle jedinke,predatori koji ugrožavaju žablju populaciju,  
egzotične žabe iz cijelog svijeta, preparirane žabe,prvaci u žabljim skokovima,umjetnička djela i  
posebno vrijedne žabe.
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Treći dan

 Park šuma Golubinjak sa aktivnošću "Potraga za Zelenim kamenom", ručak roštilj

Uronite  u  svijet  prepun  avanture  i  misterija,  probudite 
istraživački  duh i  otkrijte  legendarni  Zeleni kamen koji  po 
starim  predajama  čuva  šume  od  uništavanja  još  od  doba 
vilenjaka, a nalazi negdje u drevnim šumama Golubinjaka.  
Ali budite spremni jer očekuje vas avantura koju nećete brzo  
zaboraviti!

Sudionici programa imaju zadatak pronaći škrinju koja čuva 
zeleni kamen i  otvoriti  je. Da bi to učinili  moraju istražiti  
tajne  Golubinjaka  (Ledena  spilja,  Golubinjka,  Paklena 
vrata…) i na različitim mjestima otkriti tragove koji vode do  
škrinje ili otkrivaju način kako škrinju otvoriti. Na putu do  
tragova sudionici moraju savladati različite prepreke (apsail  
niz „liticu“, prijelaz preko visećeg mosta…), riješiti mozgalice (dešifrirati drevno vilinsko pismo, složiti  
mozaik-ključ) i demonstrirati vještinu i snalažljivost dostojnu pravog istraživača (gađanje mete priručnim 
spravama)
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Četvrti  dan

Popovićev mlin-Skriven od slučajnih prolaznika i znatiželjnih pogleda, mlin obitelji Mihelčić, poznat 
kao „Popovićev mlin“ prebiva u glavnoj i najstarijoj ulici u Delnicama već 85 godina. Dali su ga 
sagraditi Josip i Francika Mihelčić koji su se nakon višegodišnjeg rada u Americi vratili u svoj rodni  
kraj.
Izgradnja električnog mlina započela je 1924.godine. Uz pomoć nekolicine mještana Delnica, gradila su 
ga dvojica majstora iz Austrije, a u objekt mlina ugrađeni su dijelovi mlina tvrtke „Ganz Danubius“ iz  
Budimpešte. Gradnja je završena 1925.godine kada je mlin i započeo s radom.  Svi uređaji (mlinovi,  
elevatori, sita, elektromotor, kožne remenice za prijenos snage do strojeva……) sačuvani su u izvornom 
obliku.

 obilazak Delnica sa vodičem, bazen
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Peti dan

Zeleni Vir i šetnja Kupskom dolinom, rafting na rijeci Kupi
Imozantna 70 metara visoka stijena koja se osovila između dva strma šumovita obronka krije špilju s  
izvorom.Vražji prolaz je osebujna kraška pojava, jedan od najljepših kanjona pun divlje romantike.  
Dugačak je 800 metara, a staza je usječena iznad potoka u stijenama visokim i 100 m .

U pratnji iskusnih instruktora i animatora, sudionici ce se spustiti niz rijeku u rafting camcima . 
Dijelovi rijeke (od sela Sedalci do Broda na Kupi) koji ce biti savladani nisu opasni, ali se sastoje od 
mnogih iznenađenja.  Na putu se nalaze mlinovi, viseci mostovi, bogati svijet flore i faune...
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Šesti dan

Adrenalin park Osilnica Slovenija, ručak

Sudionici dobiju posebne pojaseve za penjanje , komplete za zaštitu. Svaki team izvrši vježbe u 
adrenalinskom parku kao što su:

• All abord 
• Gigant swing 
• Absailing 
• Penjanje 

Veoma dinamične i adrenalinske vježbe , koje će sudionicima ostati u sjenčanju. 
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Sedmi dan

Splavarenje Lokvarskim jezerom: Panoramska vožnja jezerom upoznat će vas sa životinjskim 
svijetom u prirodnom staništu kao i biljnim svijetom priobalnog područja. Nekada jedna od najvažnijih i  
najmodernijih prometnica u Hrvatskjoj izgrađena prije 200 godina je dijelom ostala netaknuta.Vožnjom 
njenog potopljenog dijela u dužini od 5 km upoznat ćemo vas sa svim njenim bitnim karakteristikama i 
legendama koje je prate.
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Osmi dan 

Doručak, odlazak

Cijena: 2.700,00 kn po osobi.

Boravišna pristojba 7,00 kn i osiguranje 1,00 kn nisu uračunati u cijenu.
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